

### 1. Acțiuni desfășurate pe linia colaborării cu regiunea ucraineană Odessa.

Document-cadru: *Acord de colaborare între Consiliul Județean Iași, România și Administrația Regională de Stat Odessa, Consiliul Regional Odessa, Ucraina ( 1999)*

1999	10 – 13.03.	Odessa	Vizita delegației județului Iași (reprezentând Consiliul Județean, Direcția Județeană pentru Agricultură, Camera de Comerț și Industrie, Inspectoratul Județean pentru Cultură, SC IMAIA). Semnarea <i>Acordului de Colaborare</i> cu regiunea Odessa. Vizite la: Institutul de Selecție Genetică, Departamentele pentru Cultură și Învățământ, Camera de Comerț și Industrie, fabricile producătoare de utilaje agricole, margarină și săpun, vinuri și cognac, dulciuri.
2005	02 – 04.06.	Odessa	Participarea delegației Consiliului Județean Iași la Cel de-al 2-lea Forum Internațional al Investițiilor și Inovațiilor. Organizatori: Administrația Regională de Stat Odessa, Asociația Regiunilor Europene de Frontieră, Ministerul Afacerilor Externe și Ministerul Economiei din Ucraina.
2006	01 – 03.06.	Odessa	Participare delegației Consiliului Județean Iași la Cel de-al 3-lea Forum Internațional al Investițiilor și Inovațiilor.
2006	13 – 16.11.	Odessa	Vizita delegației județului Iași (reprezentând Consiliul Județean și <i>Antibiotice SA</i> ). Revalidarea <i>Acordului de Colaborare</i> semnat în anul 1999, în format bilateral (Consiliul Județean Iași și Consiliul Regional Odessa).
2007	11- 13.05.	Iași	Vizita unei delegații (cadre didactice și elevi) reprezentând două școli cu profil de artă și muzică din Odessa. Susținerea unui spectacol la Liceul de Artă „Octav Băncilă”. Inițiere de colaborări.
2008	21 – 22. 11.	Iași	Forumul de Cooperare Româno-Ucrainean. Participanți: delegați ai administrației publice, ai mediului de afaceri, academic și non-guvernamental din regiunile Vinnytsia, Odessa, Ivano-Frankivsk, Cernăuți și din Regiunea de Dezvoltare Nord –Est (România). Organizatori: Consiliul Județean Iași, <i>Asociația Oamenilor de Afaceri Iași 2003</i> .
2013	19-21.08.	Odessa	Misiune de nivel tehnic a reprezentanților din partea Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru și a Consiliului Județean Iași. Reînnoirea contactelor și relansarea colaborării cu Administrația Regională de Stat Odessa, Consiliul Regional Odessa și Euroregiunea Dunărea de Jos.
	31.10.-01.11	Odessa	Participarea delegației Consiliului Județean Iași și a Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru la Forumul de Afaceri Internațional “Sinergia Dunării”.

## 2. Acțiuni desfășurate pe linia colaborării cu regiunea ucraineană Vinnytsia.

Document-cadru: *Acord de cooperare între Consiliul Județean Iași, România și Administrația Regională de Stat Vinnytsia, Ucraina (2006)*

2006	27–29.11.	Iași	Vizita delegației Administrației Regionale de Stat Vinnytsia, „Semnarea <i>Acordului de Colaborare</i> cu județul Iași.
2007	26-28.02.	Vinnytsia	Participarea delegației Consiliului Județean Iași la manifestările prilejuite de cea de-a 75-a aniversare a regiunii. Întâlniri tematice cu reprezentanții ucraineni din partea: firmei Technogaz, Camerei de Comerț Regionale, Teatrului pentru Copii și Tineret, Universității Agronomice.
	22-24.08.	Vinnytsia	Participarea delegației Consiliului Județean Iași la manifestările prilejuite de cea de-a 16-a aniversare a Zilei Independenței Ucrainei.
2008	21 – 22. 11.	Iași	Forumul de Cooperare Româno-Ucrainean. Participanți: delegați ai administrației publice, ai mediului de afaceri, academic și non-guvernamental din regiunile Vinnytsia, Odessa, Ivano-Frankivsk, Cernăuți și din Regiunea de Dezvoltare Nord –Est (România). Organizatori: Consiliul Județean Iași, <i>Asociația Oamenilor de Afaceri Iași 2003</i> .
2010	19 – 22.08.	Vinnytsia	Participarea delegației Consiliului Județean Iași la manifestările prilejuite de cea de-a 19-a aniversare a Zilei Independenței Ucrainei. Întâlniri privind colaborarea pe proiecte sub Programul Operațional Comun România – Republica Moldova – Ucraina.
2012	22 – 23.08.	Vinnytsia	Participarea delegației Consiliului Județean Iași la manifestările prilejuite de cea de-a 21-a aniversare a Zilei Independenței Ucrainei. Întâlniri privind colaborarea pe proiecte sub Programul Operațional Comun România – Republica Moldova – Ucraina.
	20 – 22.11.	Iași	Vizita delegației Euroregiunii Nistru Semnarea Acordului de Cooperare dintre Euroregiunea Nistru și Euroregiunea Siret-Prut-Nistru.
	26.11.	Iași	Vizita delegației Consiliului Regional Vinnytsia. Lansarea Proiectului <i>Transagropolis Transfrontier Agribusiness Support (RO-MD-UA)</i> .
2013	27.02.–01.03.	Vinnytsia	Participarea delegației Consiliului Județean Iași la Masa Rotundă «Euroregiunea - instrument pozitiv pentru politica de cooperare transfrontalieră». Încheierea de Înțelegeri de Colaborare între unități administrativ-teritoriale din județul Iași și din regiunea Vinnytsia (8 parteneriate).
2013	16-19.05.	Vinnytsia	Vizita delegației județului Iași, reprezentând Consiliul Județean, Asociația Euroregiunea

			<p>Siret-Prut-Nistru, primării.</p> <p>Participare la: expoziția „Târgul proiectelor din regiunea Podolie”, conferința «Dezvoltarea echilibrată a comunităților – baza strategiei de stat pentru dezvoltarea regională», manifestările prilejuate de Ziua Europei.</p> <p>Întâlniri bilaterale între reprezentanții unităților administrativ-teritoriale din județul Iași și din regiunea Vinnytsia.</p>
	16-18.06.	Iași	Participarea delegației regiunii Vinnytsia la lucrările seminarului CIVEX și la Forumul Economic al Euroregiunii Siret-Prut-Nistru.
	21-23.08.	Vinnytsia	<p>Vizita delegației din partea Consiliului Județean și a SC Apa Vital SA.</p> <p>Întâlnire cu autoritățile regiunii Vinnytsia.</p> <p>Vizitarea companiei “Vinnitiaoblvodokanal”.</p> <p>Participare la manifestările prilejuate de cea de-a 22-a aniversare a Zilei Independenței Ucrainei.</p>
	06.09.	Iași	<p>Vizita la Consiliul Județean a delegațiilor comunelor Bălțați, Comarna, Mironeasa, Răducăneni și a localităților partenere din regiunile Vinnytsia și Dnipropetrovsk.</p> <p>Semnarea <i>Înțelegerilor de Colaborare</i> dintre localitățile din județul Iași și localitățile partenere din Ucraina, în prezența conducerii Consiliului Județean, a Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru și a Uniunii Ucrainenilor din România-filiala Iași.</p>
	24.-26.09	Vinnytsia	Participarea delegației din partea Consiliului Județean și a Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru la conferința <i>Dezvoltarea Euroregiunii Nistru - Cadru al dezvoltării teritoriilor de frontieră din Ucraina și Republica Moldova</i> .
	29.09.-02.10.	Vinnytsia	Participarea la Forumul Economic Republica Moldova – Ucraina – Romania a reprezentanților Camerei de Comerț și Industrie Iași și ai companiilor ieșene: Fortus SA, Apa Vital, Grupul de Firme Conex, Ceramica SA, SC Teoval SRL.
	23-26.10.	Iași	Participarea delegației regiunii Vinnytsia la Festivalul Internațional de Literatură și Traduceri (FILIT).
2014	28.05.	Iași	<p>Vizita delegației regiunii Vinnytsia, condusă de Guvernatorul regiunii.</p> <p>Schimb de experiență pe tema accesării fondurilor europene și a implementării proiectelor.</p> <p>Programul a inclus:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-prezentarea programelor de finanțare europeană pentru administrația publică locală, precum și a proiectelor majore ale județului Iași.</li> <li>-exemple de structuri asociative de succes din domeniul agricol</li> <li>-vizitarea unor obiective de infrastructură modernizate prin proiecte (stația de tratare a apei potabile Chirița, aeroportul internațional Iași)</li> <li>-vizitarea unor obiective (ferme de vaci de lapte, livezi, sisteme de irigații) realizate prin</li> </ul>

			proiecte PNDR, la Trifești.
	20.08.	Moghilev-Podilsky	Participarea Președintelui Consiliului Județean Iași la cea de-a 8-a reuniune a Consiliului Euroregiunii Nistru (partener al Euroregiunii Siret-Prut-Nistru).
	20-23 .08.	Vinnytsia	Participarea delegației tehnice din partea Consiliului Județean și Camerei Agricole Județene Iași la festivitățile ocazionate de Ziua Independenței și la Forumul de Investiții “Regiunea Vinnytsia – Centru de Business al Ucrainei”.
	09-12.11.	Vinnytsia	Vizita de documentare a delegației Consiliului Județean Iași – DGASPC în domeniul asistenței sociale. Obiective vizitate: Consiliul Raional Vinnytsia, Centrul Regional Obryi pentru reabilitarea copiilor și tinerilor cu limitări funcționale, Centrul Stryzhavka pentru copii cu dizabilități intelectuale, Asociația “Open hearts”, Primăria Radivka (dispensarul medical, grădina și biblioteca), Centrul Coordonator al Euroregiunii Nistru, sanatoriul Khmilnyk, Departamentul pentru Protecție Socială al Consiliului Municipal Khmilnyk, Centrul Teritorial Khmilnyk, pentru Servicii Sociale, muzeul N. Pirogov.
2015	06.-09.04.	Iași	Vizita delegației condusă de directorul adjunct al Biroului Executiv, Consiliul Regional Vinnytsia, în domeniul asistenței sociale. Obiective vizitate: centrele pentru minori din Verșeni, Pașcani și Tg. Frumos, Hanul Ancuței, Centrul REVIS pentru persoane cu dizabilități de la Hirău, combinatul de vinificație Cotnari.
	08-11.07	Vinnytsia	Schimb de experiență între Secretarii de uat-uri din România, Republica Moldova și Ucraina. Atelierul internațional "Noi aspecte ale activității Secretarilor de u.a.t-uri din România, Republica Moldova și Ucraina în contextul implementării modelului european de administrație publică locală".
	03-05.09.	Vinnytsia	Participarea delegației județului Iași (reprezentând Consiliul Județean Iași, ADI Euronest, Proinvest Group) la cea de-a 3-a ediție a Forumului Internațional de Investiții “Regiunea Vinnytsia – afaceri în centrul Ucrainei”.
	08-11.09.	Iași, Suceava	Vizita delegației regiunii Vinnytsia condusă de Președintele Consiliului Regional. Instituții incluse în program: Iași - Consiliul Județean Iași, Universitatea de Medicină și Farmacie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Camera de Comerț și Industrie, Suceava – Consiliul Județean, aeroportul și obiective turistice.
	19-20.09.	Moghyliv-Podilsky	Participarea delegației Centrului Județean Iași pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale la cea de-a 3-a ediție a Festivalului Internațional de Artă Populară “Vytynaka ucraineană”.
	8-10.10.	Iași	Participarea ansamblului de dansuri populare Barvinok și a Directorului Departamentului Cultură al Administrației Regionale de Stat Vinnytsia la Festivalul folcloric internațional “Trandafir de la Moldova”.

	18-20.12.	Iași	Participarea unei formații folclorice din orașul Moghyliv-Podilsky (regiunea Vinnytsia), la invitația Centrului Județean Iași pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale, la Festivalul Internațional de Datini și Obiceiuri de Iarnă. Cei 17 artiști populari au fost însoțiți de o delegație de 5 persoane din partea Primăriei Moghyliv-Podilsky.
2016	10 – 13.03.	Iași	Vizita unei delegații din partea Administrației Regionale de Stat Vinnytsia condusă de guvernatorul Valerii KOROVII. Scopul vizitei: continuarea dezvoltării contactelor stabilite în diferite domenii (economic, infrastructură aeroportuară, managementul situațiilor de urgență, cooperare internațională și interregională). Programul coordonat de dna Lăcrămioara VERNICĂ - Secretarul Județului Iași a inclus: -Primire de bun-venit la Consiliul Județean Iași, cu participarea reprezentanților de la nivelul: Instituției Prefectului Județului, Inspectoratului pentru Situații de Urgență, Universității “Al.I.Cuza”, Camerei de Comerț și Industrie, Uniunii Ucrainenilor. -Vizite la: Institutul Francez, Fabrica de Antibiotice, Inspectoratul pentru Situații de Urgență, Combinatul de vinificație Cotnari, aeroport, mănăstirea Golia, parcul Transagropolis, palatul de la Ruginoasa, piața de duminică din Iași pentru produse tradiționale. -Participarea la un concert al Filarmonicii Moldova Iași.
	5-8.04.	Vinnytsia	Vizita unei delegații multidisciplinare de la nivelul Județului Iași, coordonată de Secretarul Județului - dna Lăcrămioara VERNICĂ. Scop: consolidarea relațiilor de colaborare în domeniile asistența socială și protecția copilului, managementul situațiilor de urgență, academic, buget și financiar-contabilitate, patrimoniu folcloric, administrație publică. Programul delegației ieșene a inclus: -Primirea delegației de către conducerea Administrației Regionale de Stat și a Consiliului Regional Vinnytsia. -Vizite și întâlniri de specialitate particularizate pentru fiecare domeniu. -Semnarea a două acorduri de cooperare, anume: între Universitatea “Al.I.Cuza” Iași și Universitatea Pedagogică de Stat “M. Kotsiubynskyi” din Vinnytsia, respectiv între Primăria Comunei Miroslovești și Primăria Satului Stryzhavka din regiunea Vinnytsia.
	3-8.05.	Vinnytsia	Participarea ansamblului de dansuri populare “Cătălina” al Palatului Copiilor din Iași la Festivalul Internațional de Dansuri Populare " Barvinkove Kruzhalo "